

ДОБРОВОЛЬЦЫ года учатся в БелГУ

Делать добро просто так – стиль жизни белгородских волонтеров. В Белгороде их около двухсот человек. Это школьники, студенты, взрослые, готовые безвозмездно дарить окружающим заботу и внимание.

Лучшие молодежные волонтерские проекты года недавно назвали на подведении итогов ежегодного конкурса «Молодой доброволец региона-2012». В этом году на участие в нем было подано 30 заявок от волонтеров со всей области.

Победителей объявили в разных номинациях: «Донорство», «Помощь детям», «Здоровый образ жизни», «Деятельность добровольческих организаций» и «Экология». Главную победу – в номина-

ции «Доброволец года-2012» - одержали студенты Белгородского госуниверситета Юлия Ходыкина и Семен Кириллов. Их проект предусматривает создание клуба для реабилитации молодых инвалидов. Здесь белгородцы с ограниченными возможностями здоровья смогут проводить свободное время, занимаясь лепкой, рисованием, выполняя упражнения для развития моторики рук, отдыхать. А заниматься с ними будут молодые добровольцы.